



Ured za korporativno upravljanje supsidijarima
i vlasničkim udjelima Grupe PBZ

Radnička 44
10000 Zagreb

Tel: +385 1 63 60070
Faks: +385 1 63 60073

Zagreb, 08. veljače 2013.

Dopis br.: 47 /13

ZAGREBAČKA BURZA d.d.

Ivana Lučića 2a
10 000 Zagreb

ISIN HRPBZ0RA0004

PBZ-R-A

Zagrebačka burza d.d. – Redovito tržište

PREDMET: Javna objava sukladno članku 459. Zakona o tržištu kapitala

Namjera sudjelovanja Privredne banke Zagreb d.d. u povećanju temeljnog kapitala društva VUB ASSET MANAGEMENT, spravcovska spoločnosť, a.s. iz Slovačke unosom 100% poslovnog udjela u društvu PBZ Invest d.o.o.

Tijekom 2013. godine Grupa Intesa Sanpaolo otvorit će novi regionalni centar kompetencije za poslove upravljanja imovinom i to konsolidacijom svojih društava za upravljanje investicijskim fondovima i imovinom klijenata u Slovačkoj, Mađarskoj i Hrvatskoj (dalje: Regionalni centar za upravljanje imovinom ili Regionalni centar). Otvaranje Regionalnog centra je zajednički projekt Sektora za međunarodne supsidijarne banke Intese Sanpaolo (dalje: ISBD) i Eurizon Capitala, društva za upravljanje imovinom Grupe Intese Sanpaolo. Svrha novog Regionalnog centra je pomoći svim međunarodnim bankama supsidijarima Intese Sanpaolo pri razvoju njihovih poslova za upravljanje imovinom.

Društvo VUB ASSET MANAGEMENT, spravcovska spoločnosť, a.s. iz Slovačke (dalje: VUB AM) odabrano je kao holding društvo Regionalnog centra. U tom smislu, VUB AM će i nadalje nastaviti sa svojom aktivnošću upravljanja imovinom, a u skladu s novom ulogom transformirat će se u operativno holding društvo i nadzirati rad društva CIB Investment Fund Management u Mađarskoj i društva PBZ Invest d.o.o. Zagreb (dalje: PBZ Invest) u Hrvatskoj.

Po završetku predviđenoga projekta, Eurizon Capital SGR će, kao imatelj 100% udjela u svome ovisnom društvu Eurizon Capitalu SA (dalje: Eurizon) iz Luksemburga, kroz to društvo steći 50,1% udjela u VUB AM-u, dok će preostali udjeli pripadati Všeobecná úverová banka a.s. iz Slovačke (dalje: VUB) i Privrednoj banci Zagreb d.d. (dalje: PBZ). Eurizon Capital SGR je društvo za upravljanje imovinom u 100%-tnom vlasništvu Grupe Intese Sanpaolo, s vodećim pozicijom u Italiji i značajnom međunarodnom prisutnošću putem svog supsidijarnog društva Eurizon iz Luksemburga.

U sklopu osnivanja Regionalnog centra za upravljanje imovinom, **PBZ** kao članica Grupe Intesa Sanpaolo, najavljuje da tijekom veljače/ožujka 2013. godine **namjerava:**

Privredna banka Zagreb d.d.

Račkoga 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska; Tel. 01 636 0000, Fax 01 636 0063; www.pbz.hr; SWIFT: PBZGHR2X. Upisana u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod br. 080002817, statistički broj: 3269841, OIB 02535697732, s računom br. 2340009-1000000013. Temeljni kapital Banke u iznosu od: 1.907.476.900,00 kuna, uplaćen je u cijelosti i podijeljen je na 19.074.769 dionica svaka nominalne vrijednosti od 100,00 kuna po dionici. Uprava Banke: Božo Prka (predsjednik), Gabriele Pace (zamjenik predsjednika), Ivan Gerovac, Darko Drozdek, Dinko Lucić, Andrea Pavlović, Draženko Kopljar, predsjednik Nadzornog odbora: György Surányi

- **sudjelovati u povećanju temeljnog kapitala društva VUB AM**, unosom 100% poslovnog udjela koji drži u društvu PBZ Invest, čime bi PBZ u cijelosti izišla iz vlasničke strukture PBZ Investa, te navedenim unosom stekla 382 dionice, što predstavlja manjinski udio od 30,9% u dioničkom kapitalu društva VUB AM, ukupne nominalne vrijednosti 1.268.240 EUR, te
- **prodati društvu Eurizon 267 dionica, što predstavlja 21,6% udjela u dioničkom kapitalu društva VUB AM**, ukupne nominalne vrijednosti 886.440 EUR, tako da bi PBZ nakon navedene prodaje zadržao u vlasništvu 9,3% udjela u dioničkom kapitalu VUB AM-a, ukupne nominalne vrijednosti 381.800 EUR, slijedom čega bi Eurizon postao imatelj većinskog udjela od 50,1% u društvu VUB AM – koje postaje novi vlasnik PBZ Investa.

Nakon provedenog najavljenog postupka povećanja temeljnog kapitala i vlasničkog restrukturiranja, **konačna vlasnička struktura društva VUB AM** bit će kako slijedi:

Eurizon 50,1%, VUB 40,6% i PBZ 9,3%,

čime društvo **VUB AM postaje jedini imatelj poslovnog udjela u društvu PBZ Invest.**

Regionalni centar za upravljanje imovinom postati će novi centar izvrsnosti za upravljanje i distribuciju proizvoda za upravljanje imovinom namijenjenih fizičkim osobama i institucionalnim klijentima.

U tom smislu, ISBD i Eurizon zajednički će biti nadležni za distribuciju proizvoda na tržištima srednje i jugoistočne Europe, kao i za sve aktivnosti upravljanja imovinom. Regionalni centar će razvijati i upravljati naročito investicijskim fondovima i računima portfelja klijenata koji su namijenjeni fizičkim osobama ili institucionalnim klijentima te ih nuditi ISBD-u da ih distribuira putem svoje mreže, odnosno trećih strana. Eurizon će pomoći Regionalnom centru pri inovacijama procesa ulaganja i upravljanja rizicima, kao i pri aktivnostima kontrole. Posebice, uloga Eurizona u budućem poslovanju PBZ Investa bit će prvenstveno usmjerena na prijenos znanja i iskustva u upravljanju investicijskim fondovima, implementaciju strategije ulaganja, razvoj novih investicijskih proizvoda i usluga, te daljnju edukaciju distributera investicijskih fondova.

Strateški prioriteti Regionalnog centra bit će poboljšanje kvalitete te inovacije proizvoda za upravljanje imovinom, kao i postizanje značajnih ekonomija razmjera centralizacijom određenih aktivnosti i usvajanjem standardnih metodologija i procesa namijenjenih aktivnostima upravljanja ulaganjima, mjerenju rizika i kontroli.

Unutar konteksta Regionalnog centra za upravljanje imovinom, PBZ Invest će biti društvo koje pokriva hrvatsko tržište.

U odnosu na sadašnje i potencijalne klijente društva PBZ Invest, **najavljena promjena vlasničke strukture PBZ Investa u okviru projekta:**

- kratkoročno - **neće imati nikakvih značajnijih učinaka na sadašnje poslovanje društva PBZ Invest** (investicijski fondovi i portfelji kojima upravlja PBZ Invest nastavit će poslovati pod jednakim uvjetima kao i do sada);
- srednjoročno - strategija će biti osigurati proširenje palete investicijskih proizvoda i usluga u skladu sa financijskim zahtjevima i potrebama klijenata, **što bi trebalo obogatiti ponudu proizvoda za upravljanje imovinom na hrvatskom tržištu.** Ovaj cilj imat će dodatni oslonac u očekivanim izmjenama regulatornog okvira, koje će se provesti zbog stupanja na snagu novog Zakona o investicijskim fondovima (nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju), **što bi trebalo dovesti do zakonski uređenog, jednostavnijeg prikaza i objašnjenja investicijskih strategija, rizika ulaganja, te prava i obveza svih sudionika.** Upravo će novi Zakon biti poticaj za uvođenje i distribuciju novih, različitih investicijskih strategija kroz investicijske fondove ili portfelje, koji će se razvijati uz pomoć Eurizona.

PBZ će i nadalje ostati, putem svoje prodajne mreže, najznačajniji distributer investicijskih fondova kojima upravlja PBZ Invest, dok će njegovi klijenti nesmetano moći trgovati udjelima

kroz postojeće distribucijske kanale PBZ-a kao i dosada, zadržavajući pri tome visoke profesionalne i stručne standarde prilikom pružanja navedenih usluga, vodeći računa o zaštiti interesa svih ulagatelja.

Sva lokalna nadzorna i regulatorna tijela u zemljama sudionicama projekta osnivanja Regionalnog centra koja su bila u obvezi izdati propisana odobrenja, dala su svoju potpunu suglasnost za njegovu uspostavu i vlasničko restrukturiranje sudjelujućih društava za upravljanje imovinom.

S poštovanjem,



Dajana Kobeščak
Izvršna direktorica

Dajana Kobeščak